

2012-10-29 Из кадровой комы

В России воссоздана партия "Родина", которая на учредительном съезде в субботу объявила об отделении от "Справедливой России".

Съезд проголосовал за воссоздание партии единогласно. Основатель партии, ныне вице-премьер Дмитрий Рогозин участия в съезде не принимал.

Нынешний председатель партии, депутат Госдумы Алексей Журавлев, заявил: "Родина" объявляет о том, что выходит на арену политической борьбы под знаменем национального патриотизма и признает политическую силу всех своих документов и программных заявлений периода 2004-2006 годов. "Мы уверены, что только идеология деятельного национального патриотизма может объединить наш народ в единую политическую нацию и придать государственной машине необходимый импульс к активным действиям в условиях нарастания политической борьбы за мировое лидерство и ресурсы".

Свою программу партия намерена строить, как говорится в принятом на съезде манифесте, на трех базовых принципах: народное государство - народное единство - территориальная целостность России.

Комментарий историка Ю.И. Шварёва.

- Два из трех "базовых принципов" выведенной из кадровой комы партии вызывают улыбки. "Народное государство" при диктатуре крупной буржуазии, обслуживаемой коррумпированными сверху донизу властными чиновниками? "Народное единство" господских сословий с сословиями подневольными, эксплуататоров с эксплуатируемыми, богатых с бедными, нынешних местных администраторов с населением? Интересно почитать, как эти два базовых принципа будут отражены в уставе и программе "Родины".